

# 周口经济开发区实验学校三(2)班

## 校长寄语

### 挥洒聪明才智 描绘童年生活

□康颖珠

小记者是周口经济开发区实验学校一道亮丽的风景,通过培训,他们学到了采访与写作的基本常识。学校有活动,他们积极采访,向老师了解信息,锻炼了胆量和沟通交流能力。走出校园,他们经常参加社会实践活动中。

开阔了眼界,丰富了阅历,学到了书本上没有的知识。

今日小记者,明天栋梁才!小记者都很棒!希望小记者以后在与他人交流中胆子再大些,自信再多些,多读书,勤思考,用笔记录下校园内外的美好事物。小记者,好好挥洒自己的聪明才智,描绘自己的童年生活。

## 班主任风采

### 李超慧:用爱滋润孩子们的心灵

□记者 常晶晶

李超慧,周口经济开发区实验学校小学英语教师、三(2)班班主任,曾荣获“市优秀教师”“区优质课一等奖”“优秀班主任”等荣誉。她从事英语教学工作十余年,工作兢兢业业、勤奋认真,她的课堂生动有趣,富有创新理念。她的英语课幽默、精彩,吸引了学生们的目光;她严格要求自己,也严格要求学生,班级成绩优异。在班级管理中,她注重学生的养成教育,尤其注重学生学习习惯和行为习惯的养成。此外,她还制定了班级奖励机制,鼓励学生每天都要进步一点点,她的严爱相济的班级管理模式赢得了学生和家长的一致好评。

“走进孩子们的心灵,善待每一个孩子,让孩子健康快乐地成长。”李老师说,这是她最大的心愿!



咱班书画院

可爱的小鹿 孙训挺作

## 新闻直播间

### “快乐书吧” 真热闹

□小记者 刘若婷

本报讯 三(2)班本学期建立班级图书角以来,同学们读书的兴趣越来越浓厚。班主任李超慧指定一位同学当图书管理员,每位同学借书都要登记。对于阅读积极的同学,李超慧制定了奖励制度,只要同学们每天坚持读书,就会加一颗星,集够20颗星就可以领取一件精美的小礼品。小小的图书角,大大的世界,吸引着同学们快乐阅读,同学们称它是“快乐书吧”。“快乐书吧”既开阔了同学们的眼界,又提高了同学们的阅读能力和写作水平。

## 小记者招待会



李超慧和小记者开心在一起

## 李超慧答小记者问

徐嘉明:李老师,您好!我是小记者徐嘉明。周口经济开发区实验学校去年刚投入使用,我们还不太了解学校的情况,您能详细介绍一下吗?

李老师:周口经济开发区实验学校是“九年一贯制”学校,新校区是2018年9月初步建成的,学校占地面积5.9万平方米,目前已投入使用的有一幢综合实验楼和两幢教学楼,在建工程项目有餐厅、学生宿舍、小学部教学楼和办公楼。

朱宇涵:老师好,您认为小学阶段最重要的是什么?

李老师:小学阶段应该养成良好的学习习惯、阅读习惯、行为习惯、书写习惯。好习惯的养成对每个同学都很重要!

冯紫藤:李老师,咱们学校社团活动开展得怎么样?

李老师:目前,我们学校开展有口才、围棋、六合拳、手工、足球这几个社团。以后会根据学生的爱好、特长再增加一些,比如戏曲进校园、花卉种植社团……社团活动有利于发挥每个学生的特长,让学生在学校得到全面发展,并在交往中能够取长补短、共同提高。

张雅慧:老师,我听说咱们学校是周口足球特色学校,请问什么是足球特色学校?

李老师:足球特色学校主要是指以普及推广校园足球运动为出发点,把足球运动纳入课堂教学,每班每周一节足球课。我校每学年举办一次“校长杯”班级足球联赛,学校每年在“市长杯”足球联赛中都获得优秀成绩,并且代表周口市参加过“省长杯”足球联赛。在这方面,我校已经走到全市的前列。

(记者 王俊祥 通讯员 孙启荣 整理)

## 小记者采访李超慧

